

Pen Light LED

HS 1.120 USB

HS 1.120 USB

Hesse KG

Hersteller-Art.-Nr.: HS 1.120 USB

Hesse-Art.-Nr.: 488972

Wiederaufladbare Inspektionsleuchte aus ABS-Kunststoff. Die Leuchte verfügt über 2 Leuchten (am Kopf und seitlich), die über einen einfachen Druckschalter ein- und ausgeschaltet werden. Die Leuchtmodi können nur getrennt angesteuert werden. Auf der Rückseite der Lampe befindet sich ein Halteclip mit Magnet. Der Clip ist um 90° drehbar und alle 45° arretierbar. Der Micro-USB Kontakt ist mit einer Abdeckung verschlossen. Der Ladezustand wir über eine kleine LED angezeigt (rot = Ladevorgang; grün = vollständige Ladung)

- USB-Ladekabel und Akku im Lieferumfang enthalten
- Leuchtstärke: 150 lm (COB) / 50 (1W LED)
 Brenndauer: 2,5 Std. (COB) / 5,5 Std. (1W LED)
- Leuchtweite: 15 m (COB) / 30 m (1W LED)
- Schutzklasse: IP20

















Merkmale nach HESSE

Gewicht 85 g

Farbe schwarz/dunkelblau

Verpackungseinheit 1 Stück

GTIN 4030884889725

Zolltarifnummer 85131000

Länge 185 mm

Höhe 20 mm

Breite 35 mm

Leuchtstärke 150 lm

Leuchtweite 30 m

Brenndauer 5.5 h

Stromversorgung Akku

Akku 1x Li-lon 14500 Akku, 3.7 V, 800 mAh, im

Ursprungsland China, Volksrepublik

Schutzklasse IP20

Merkmale nach ECLASS 8.0 [27119014 - Taschenleuchte]

Lieferantenartikelnummer 488972

Artikelbezeichnung Pen Light LED HS 1.120 USB

Herstellerartikelnummer HS 1.120 USB

Zolltarifnummer (TARIC) 85131000

Produkttypbezeichnung HS 1.120 USB

Hersteller-Name Hesse KG